



PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi 24 august 2016 în ședința ordinară a Consiliului Local
al comunei Padina, județul Buzău**

S-a emis dispoziția de convocare a Consiliului local Padina înregistrată la nr.158/2016 a primarului comunei Padina.

Convocarea s-a făcut în scris cu respectarea datei, locului și orei desfășurării.

Participă un număr de 12 consilieri din totalul de 13 (absent dl. consilier Bașturea Costică – prezintă cererea de demisie).

Ședința este condusă de către președintele de ședință, dl. Urse Costică.

Secretarul comunei Padina pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nefiind completări sau intervenții se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un număr de 12 voturi.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Padina, jud. Buzău.

Inițiator- primar ec. Chiriță Ionel

2. Proiect de hotărâre privind participarea comunei Padina în calitate de membru asociat la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Buzău 2008".

Inițiator- primar ec. Chiriță Ionel

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Padina pentru perioada septembrie 2016 – noiembrie 2016.

Inițiator- primar ec. Chiriță Ionel

4. Diverse

Ordinea de zi se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi prezente.

Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Padina, jud. Buzău.

Dl. președinte de ședință Urse Costică, dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț.

Domnul primar împreună cu domnii consilieri analizează bugetul pentru anul 2016, arătând că modificarea s-a datorat faptului că la cap. 65.02 "Învățământ" la unele articole bugetare cheltuiala este mai mare decât prevederea de asemenea arată că la bugetul A.N.C.P.I a fost alocată suma de 135 000 lei pentru finanțarea lucrărilor de înregistrare sistematică din cadrul Programului Național de Cadastru și Carte Funciară.

Nefiind intervenții se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială și se aprobă cu 12 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă, modalitate de vot deschisă

Punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind participarea comunei Padina în calitate de membru asociat la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Buzău 2008".

Dl. președinte de ședință, Urse Costică, dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local - comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț, adresele nr. 17584/2016, 15912/2016 a Instituției Prefectului – jud. Buzău și adresa nr. 10777/19.08.2016 a Consiliului Județean Buzău.

Discuții:

Domnul consilier Burnel Ovidiu – Viorel întreabă dacă primăria poate accesa fonduri europene și să facă demersurile necesare pentru canalizare, deoarece în anul 2020 nu se vor mai aloca fonduri europene pentru canalizare iar Consiliul Local trebuie să aloce acești bani din buget.

Domnul viceprimar răspunde că fondurile europene se accesează greu pe cont propriu și sunt șanse mai mari dacă ne asociem la A.D.I. "Buzău 2008".

Domnul consilier Dan Jan se înscrie la cuvânt și arată că pentru a atrage fonduri europene mai întâi trebuie să fi membru într-o asociație și că cetățenii trebuie să înțeleagă că prețul apei va fi mai mare dar apa va fi potabilă.

Doamna consilier Tănăsescu Georgeta se înscrie la cuvânt și arată că unul dintre avantajele apei potabile este buna funcționare a electrocasnicelor.

Nemaifiind alte intervenții se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială și se aprobă cu 12 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă, modalitate de vot deschisă.

Punctul 3 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Padina pentru perioada septembrie 2016 – noiembrie 2016

Dl. președinte de ședință, Urse Costică, solicită propuneri:

Domnul viceprimar îl propune pe dl. Dan Jan.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea d-lui viceprimar și se aprobă în unanimitate de voturi.

Punctul 4 al ordinii de zi

Dl. președinte de ședință, Urse Costică dă citire următoarelor adrese/cereri:

- cererea d-lui Bașturea Costică prin care informează Consiliul Local că, începând cu data de 1.08.2016 demisionează din funcția de consilier local.

S-a luat act de demisie.

- cererea d-lui Bosneanu Costică prin care solicită închirierea unui spațiu în blocul de locuințe în vederea desfășurării unei activități economice.

Se decide continuarea procedurilor legale.

- cererea d-nei Stanciu Maria, din comuna Padina, str. Mioriței, nr. 35 A, jud. Buzău prin care arată că din cauza unui robinet defect la apă a avut o pierdere în sumă de 1.974 lei și solicită o derogare.

Se decide înființarea unei comisii din 3 membrii formată din Bunea Lili, Nica Marian și Ileana Grigore și constatarea situației la locul faptei.

- adresa Consiliului Județean Buzău nr. 10177/26.07.2016 prin care propune colaborarea în cadrul proiectului „Consolidare, restaurare și dotare Biblioteca Județeană „Vasile Voiculescu” Buzău” POR 2014-2020.

Se decide neparticiparea.

Nemaifiind alte discuții ședința se declară închisă

Președinte de ședință,
Urse Costică



Secretar,
Nicu Frățica

